

Сумму подсчитали ученые из Веллингтонского университета в Новой Зеландии. С 2000 по 2019 год из-за изменения климата в среднем все страны мира теряли 140 миллиардов долларов. Конкретная сумма в зависимости от года варьируется от 60 до 230 миллиардов. Самый значительный урон был нанесен в 2003 году, когда в Европе наблюдалась аномальная жара, а также в 2010-м, когда Россия испытывала на себе волны тепла, а в Сомали установилась сильнейшая засуха. Ураганы в США в 2005 и 2017 годах привели к самым серьезным потерям от разрушенной и поврежденной недвижимости. Сумма ущерба за 2022 год достигла 280 миллиардов долларов.

Подробнее: <https://tmcars.info/post/3129203024/ucenye-podscitali-globalnyi-uscherb-ot-prirodnyh-katastrof-iz-za-izmeneniya-klimata>